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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: 2026. március 18-án a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály hivatalos helyiségében. 
 
Tárgya: Közmeghallgatás megtartása a Tetétlen 0167/5 hrsz.-ú ingatlanon (Sziget-tanya) üzemelő 
baromfitelep kapacitásbővítése kapcsán az egységes környezethasználati engedély megszerzése 
érdekében összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési 
eljárás során 
 
Tárgyi engedélyezési eljárás során a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) a 
környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 91/C. 
§ (2) bekezdés c) pontja és a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) 24. § (7) és 
a 9. § (1) bekezdése szerint közmeghallgatást hirdetett meg. 
 
A Kvt. 91/C. § (3) bekezdése b) pontja alapján a közmeghallgatás az érintettek személyes 
megjelenése nélkül, honlapon való közzététel útján is megtartható. A közmeghallgatás időpontját 
megelőzően lehetőséget kell biztosítani arra, hogy az érintettek írásban is észrevételeket tehessenek 
és kérdéseket tehessenek fel. Az elhangzott, illetve az írásban megfogalmazott javaslatra, kérdésre a 
közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. 
 
A Khvr. 9. § (11) bekezdése alapján, ha az (1)–(10) bekezdésben foglaltaktól eltérően a 
közmeghallgatásra az érintettek személyes megjelenése nélkül, honlapon való közzététel útján kerül 
sor, a környezetvédelmi hatóság a honlapján közzéteszi mindazon információkat – így különösen 
iratokat, kép- és hangfelvételeket, internetes hivatkozásokat –, amelyek az érintettek 
közmeghallgatásban való részvétele szempontjából lényegesek. Ha a környezetvédelmi hatóság más 
szervet is megkeres az információk saját honlapon történő közzététele érdekében, a megkeresett 
szerv köteles azt haladéktalanul teljesíteni. A közzététel tartalmazza azt a határidőt, amelyen belül az 
érintettek észrevételeket tehetnek, és kérdéseket tehetnek fel. A (13) bekezdés értelmében a 
környezetvédelmi hatóság – szükség szerint az érintett egyéb szervek, szakhatóságok, illetve a 
kérelmező ügyfél bevonásával – a (11) bekezdés szerint beérkezett észrevételekkel kapcsolatos 
tájékoztatását a honlapján közzéteszi. Ha az észrevételek sajátosságai megkívánják, a 
környezetvédelmi hatóság írásbelinek nem minősülő elektronikus úton tájékoztatja az ügyfelet. 
 
A fenti jogszabályhelyek alapján a környezetvédelmi hatóság a közmeghallgatást személyes 
megjelenés nélkül tartotta meg, honlapon való közzététel útján. 
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A környezetvédelmi hatóság tájékoztatta az érintett nyilvánosságot, hogy a közmeghallgatás ideje 
alatt írásban, elektronikus úton (Cégkapun, Ügyfélkapu+-on keresztül) továbbá írásbelinek nem 
minősülő elektronikus úton (e-mailen) a megadott elérhetőségeken lehetőségük volt véleményük és 
észrevételük kifejtésére. 
 
Az eljárás megindításáról szóló közlemény a Khvr. 8. § (1a) bekezdése alapján tartalmazta a 
közmeghallgatásra vonatkozó adatokat is, így külön közzététel és közhírré tétel a közmeghallgatásról 
nem vált szükségessé. 
 
A környezetvédelmi hatóság közleményét, amelyben tájékoztatja az érintett nyilvánosságot az eljárás 
megindításáról, az ügyben tartandó közmeghallgatás menetéről a tervezett beruházás telepítési 
helye szerinti település Tetétlen Község Jegyzőjének és a beruházás hatásterülete által érintett 
település, Báránd Község Jegyzője részére megküldte, és kérte a közlemény legalább harminc napig 
tartó közhírré tételét. Tetétlen Község Jegyzője a közleményt 2026. február 4-én, Báránd Község 
Jegyzője 2026. február 4-én függesztette ki. A közleményben az érintettek arról is tájékozódhattak, 
hogy hol és mikor tekinthetnek be a kérelembe, a mellékletekbe, illetve az ügy egyéb irataiba.  
 
A közleményt a környezetvédelmi hatóság 2026. február 4-én a kormányhivatal honlapján is közzé 
tette, valamint ugyanazon a napon, a hivatalában lévő hirdetőjén is kifüggesztette.  
 
A közzététel időtartama legalább 30 nap volt, a közzététel legalább 30 nappal a közmeghallgatás 
időpontja előtt megtörtént. 
 
A közmeghallgatás ideje: 2026. március 17. napján 8:00 órától 20:00 óráig. 
 
Az érintett nyilvánosság, társadalmi szervezetek részéről a közmeghallgatás időtartama alatt kérdés, 
észrevétel nem érkezett a környezetvédelmi hatóság megadott elérhetőségeire. Tetétlen Község 
Jegyzője arról, hogy a Polgármesteri Hivatalhoz kérdés vagy észrevétel nem érkezett, T/225-3/2026 
ügyiratszámú levelével tájékoztatta a környezetvédelmi hatóságot. 
 
A Khvr. 9. § (9) bekezdése alapján, mivel a közmeghallgatás az érintettek személyes megjelenése 
nélkül zajlott, ezért a környezetvédelmi hatóság a közmeghallgatás dokumentálására az írásos 
jegyzőkönyvi formát választotta, és a dokumentumot elektronikus úton közzéteszi. 
 
Debrecen, időbélyegző szerint. 
 

Polyákné Apjok Judit Ilona 
kormánytisztviselő (jegyzőkönyvvezető) 

 
 
 

A jegyzőkönyvet jóváhagyta:  
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